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Podzemní garáže v Lupáčově ulici nabídnou nová parkovací místa i zázemí pro boj s kriminalitou.

Praha 3 má od úterý 24. srpna o stovku parkovacích míst víc. Nové podzemní garáže v
Lupáčově ulici, které zde vybudovala městská část Praha 3 ulehčí přetíženým ulicím Žižkova,
zvýšíkomfort bydlení a budoucí hodnotu nemovitostí pro blížící se privatizaci v přilehlém
panelovém komplexu. Nabídne také zázemí pro městskou policii, pro kterou buduje městská
částv Lupáčově ulici nové moderní centrum pro boj s kriminalitou v ulicích Prahy 3.

„Je to zatím nejvýznamnější krok v naší strategii řešení dopravy v klidu rozšířením parkovacích kapacit
v naší městské části,“řekl během slavnostního otevření garáží radní Pavel Hurda. Připomněl, že městská
část dlouhodobě hledá lokality, ve kterých by se především v historické  části Prahy 3 mohly vytvořit
kapacity pro parkování obyvatel městské části. „Nárůstu osobní dopravy nezabráníme ani v budoucnosti.
Jediné řešení, jak předejít kolapsu, je dostat automobily  pod zem. Radnice na těchto projektech začala
zodpovědně pracovat již před lety a garáže v Lupáčově jsou jedním z prvních konkrétních výsledků,“ dodal
Pavel Hurda.

Samotná stavba garáží probíhala od loňského srpna a městská část do ní investovala přibližně 90 milionů
korun. Garáže vyrostly na místě zanedbaného parčíku v blízkosti panelového komplexu v Lupáčově ulici,
který prochází rozsáhlou rekonstrukcí. Po jejím dokončení bude střecha garáží opět zazeleněna v rámci
terénních a parkových úprav okolního parteru. Na místě budou vysazeny vzrostlé stromy a umístěny
lavičky a další parkové architektonické prvky. Šest desítek parkovacích stání městská část nabídne
samotným obyvatelům panelového komplexu v Lupáčově ulici, zbylá místa pronajme ve veřejné soutěži.

Výstavba garáží v Lupáčově ulici je součástí rozsáhlé koncepce žižkovské radnice pro boj s nedostatkem
parkovacích míst v Praze 3. V rámci ní již městská část postavila nové podzemní garáže v ulici Pod Lipami
na Jarově. Na Vinohradech je ve finální projektové fázi výstavba velkého podzemního parkoviště pro 400
vozů na náměstí Jiřího z Poděbrad.


